1. What State was the "Cut it out" awareness training conducted in?

[:[ Massachusetts

D Maine

!_} New Hampshire

D Vermont

Ij Rhode Island
D Connecticut

Other information such as: State, VPP, Sharp, Alliance Name..

2. Did you use the electronically distributed material provided for this topic?
| | Yes
{j No

3. How much time was spent on the "Cut it out" awareness training?
() Less than 15 minutes
(") Less than 30 minutes
() Less than 60 minutes

() More than 60 minutes

4. Do you think you will provide "Cut it out" awareness training again?
() yes

(:) no




5. What hazards were identified in your operations during Cut it out?
(:) Silica

() Noise

() Flying object

() Proper Blade Selection

() Kick Back Hazard/binding

(W Improper Personal Protective Equipment

6. What is the primary style of Personal Protective Equipment your organization provides to employees?
() Hearing Protection - Ear Plugs/Muffs

() Head Protection - Hard Hat

() Eye Protection - Glasses

() Hand Protection - Gloves

7. Overall - What percentage of your workforce is required to wear hearing protection while using Cut Off

saws.

0% 5% - 20% 21% - 40% 41% - 60% Over 60%

Required to wear (J O O O O

hearing protection

* 8. How many people were trained at the facility/location during this event?

* 9. What type of work does your company do?

10. How did you hear about this training?

| | Email Distribution

D Safety Training and Inspection Days New England - Facebook
| | safety Training and Inspection Days New England - Twitier

D Other Social Media




